

Гусевские ВЕСТИ

№ 37 (16107). Среда, 25 мая 2005 года

МОЛОДЕЦ, ЛЕНА!



В нашем городе прошел один из этапов Международного конкурса красоты «Miss tourism of the Gob». Конкурс проводится в различных регионах России. Это Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Краснодар, Иркутск, Ростов-на-Дону, Ханты-Мансийск и др. От Владимирской области были три девушки: из Владимира, Александрова, Гусь-Хрустальная. Наша город предстала Елена Конина.

Красавицам тепло встретили в нашем городе. В Музее кристаллов гости познакомились с уникальными экспонатами.

Конкурс проходил во Дворце молодежи и спорта. В конкурсе участвовали – спортивно-танцевальный коллектив представляли традиции своего края. Они были одеты в национальные наряды. Наши красавицы были одеты в белоснежном наряде словно лебеди-ка плавали по сцене – загадочная, пронзительная. Было также выступление, споено из великолепной скрипки к нам показывала сама Елена Прекрасная.

На следующем этапе конкурсантки старались, как можно лучше показать достопримечательности своего края. Наши красавицы молчали, они представили коллекцию нарядов для диктинга художника-моделира С.Чащовой.

Победительницей конкурса стала Елена Конина. Для участия в финале Международного конкурса были отобраны пять девушек – самых достойных, по мнению компетентного жюри.

В. ЗУБАНОВА.

На снимке: победительница конкурса Елена Конина.

Фото А.Зубанова.

Аллея Победы

Одним из важных мероприятий по благоустройству и озеленению города, проводимых коллективом муниципального предприятия возглавляемого В.Н.Литвинином, была посадка аллеи каштанов в центре города рядом с кинотеатром «Алмаз». В проведении этих работ большую помощь коммунальщикам оказали ученики ПУ-13 под руководством Н.И.Мурзакова.

Ребята потрудились на славу: убрали ряд городских улиц, к примеру, Старых Большевиков, 2-я Народная, Калинина, набережную озера, облагородили цветочные клумбы в центре города. Заранее к месту посадки каштанов с помощью учащихся была засеяна земля с городской оранжереей, подготовлены ямы для посадки. Саменки были приобретены в православной гимназии, непосредственно заботу об этом проявили отец Александр.

В посадке 30 саженцев принимали участие 22 учащихся ПУ-13. В числе самых активных были: В.Шурыгин, В.Крикунов, А.Орлов (гр. сварщиков, 2 курс), А.Зверев (гр. мастеров общестроительных работ, 1 курс).

А.Буров (гр. автомехаников, 2 курс), А.Плынов (гр. сварщики, 1 курс) и другие.

Торжественная посадка деревьев проходила в пятницу день 9 мая. Наряду с ребятами в посадке Аллеи Победы принимали участие ветераны Великой Отечественной войны.

В.ИВАНОВА.
Фото А.Зубанова.



НОВОСТИ

В НАГРАДУ – МУЗЫКАЛЬНЫЙ ЦЕНТР

Во Владимире прошел ежегодный смотр-конкурс «Библиотека. Общество XXI века». В номинации «Сельская библиотека» были представлены 20 областных библиотек. В прошлом году конкурс был посвящен 100-летию библиотек, в нем проходил под девизом «Библиотека как центр сохранения истории своего края». Второе место в этой номинации было присуждено Алексинской сельской библиотеке Федоровского района С.А.Артемьеву. Подводная работа этой библиотеки отмечена почетной грамотой областного комитета по культуре и ценным поощрением областного правительства. Почетное четвертое место присуждено Лесникской сельской библиотеке-филиалу (заведующая О.И.Маркова).

Третье место из нашего района Артемьеву, Елене Александровне Кулаковой (г. Кулаково, д. Ульинко) присвоили участие в областном смотре-конкурсе «Самая читающая семья года» и награждены поощрительными призами.

ДИПЛОМНЫЕ ПРОЕКТЫ – НА АНГЛИЙСКОМ

На базе Гусевского стекольного колледжа прошел областной семинар преподавателей иностранных языков по теме «Инновационные технологии в преподавании иностранных языков». В его работе приняли участие 23 представителя средних специальных учреждений заведений Владимирской области.

Семинар открыл зам. директора Департамента образования и науки О.В.Морозова, который подчеркнул актуальность обозначенной проблемы. В ходе семинара был обсужден и высоко оценен опыт работы предметной комиссии преподавателей иностранных языков ГУСХ в составе Т.Н.Ткачук, Т.Красильниковой, Ю.Ю.Нечипоренко, Е.Н.Макаровой, М.Н.Трофимовой. Председатель областного методического объединения О.В.Морозина отметила хорошую энтузиазм подаваемой А.В.Смирновой, Е.Г.Гашевой, О.В.Красильниковой. Из красногорской, представлявших свою будущие дипломные проекты на английском языке. Все гости говорили о разносторонней материальной базе, позволяющей ГУСХ готовить высококвалифицированных специалистов.

СКОРО В ЛАГЕРЬ

С 1 июня в Краснооктябрьской средней школе, как и во многих учебных заведениях района, начнет свою работу лагерь дневного пребывания, в котором будут отдыхать дети из семей сотрудников Начальных лагерей – заняты в воспитательной работе Т.В.Ковылева.

Мероприятия, проводимые с ребятами, будут носить оздоровительный характер. Это спортивные состязания, купание, увеличение времени на прогулки, организацию национального парка «Мицхэ». Ребята каждый год работают в Краснооктябрьском лесничестве на прополке саженцев. Заработанные деньги передаются в фонд школы.

Найденные активные ребята получат путевки в районный оздоровительный лагерь «Лидер».

«ЛЮБО, БРАТЬЯ, ЛЮБО»

Светлану и Сергея Годиновых можно назвать настоящими艺术家. Они стали лауреатами городского конкурса «Крустальные колоколчики» в 1996 году. С возгласами «Бисъ!» встремились тогда зрители в их интерпретации песни «Любо, братцы, любо!». В этот раз выступление было посвящено 100-летию величайшего мастера в музыкальном училище Задура Маринича. Сейчас Сергей заочно учится в академии им. Гнесиных. Светлая – на факультете фортепиано в Московском государственном университете в Москве. Годами успешно выступают на концертах престижных уровней. Сергей солирует во Владимирском камерном оркестре.

29 мая в 16 часов во Дворце культуры «Хрустальный» наши зрители будут иметь возможность познакомиться с высоким исполнительским мастерством Сергея и Светланы в концерте, который будет называться, как и название дебютного концерта, «Любо, братцы, любо!». В программе – романсы, арии, песни на ассино-патриотические темы и народные, популярная итальянская классика.

В концерте примут участие солисты Владимирского Губернаторского симфонического оркестра Анжелика Горянчева (вокалистка).

Билеты подаются в кассах ДМ и у распространителей. Цена билета - 50 рублей. Телефон для справок 3-38-73.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на газету «Гусевские вести»

на II ПОЛУГОДИЕ 2005 ГОДА

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ В МЕСЯЦ

без оплаты услуг почтовой связи - 9 руб.,

для пенсионеров, инвалидов

и студентов - 8 руб.,

для юридических лиц - 18 руб.

Газету можно получать

непосредственно в редакции

по номинальной цене.



Ответы на вопросы жителей района

В течение года руководители областных служб регулярно выезжают в города и районы для встреч с населением на местах. Недавно в нашем районе побывали директор Департамента сельского хозяйства и продовольствия Ю.Овчинников и директор Департамента внешних экономических связей В.Шамота.

Сегодня мы публикуем ответы на вопросы, заданные жителями Гусь-Хрустального района в ходе встреч в СПК «Буревестник» и в д. Альбино. Всё записи были записаны и взяты за чистку.

1. Работники СПК «Буревестник» Гусь-Хрустального района.

- Решается ли вопрос газификации села Копель? И каковы сроки решения этого вопроса?

На вопрос отвечает директор Департамента ассоциации производственного реагирования топливно-энергетического комплекса Галина Анатольевна Ваулина.

В соответствии с Федеральным законом № 31-ФЗ от 31.03.1999 года № 69-ФЗ «О газификации сел и деревень» статья 7, организация газоснабжения населения является полномочием органа местного самоуправления. Вопрос газификации природным газом села Копель решен в 1985 году, когда в селе было подписано соглашение. За прошедшее годы село почти полностью газифицировано, за исключением улиц Центральной, на которой подлежит газификация 16 жилых домов. По информации администрации Гусь-Хрустального района, в настоящее время не разрабатываются.

2. Работники СПК «Буревестник».

- Закрыли участковую больницу, теперь с боями в селе Копель (закрытие, закрытие) нигде не ездят, за 50 км в Борисоглебске. Это проблема для заболевшего человека. Будут ли власти решать вопрос?

На вопрос отвечает заместитель директора Департамента здравоохранения Тамара Анатольевна Григорьева.

- СПК «Буревестник» располагается на территории двух краинских населенных пунктов: села Копель, в котором имеется Копельский фельдшерско-акушерский пункт и дер. Доброхотово, где имеется Доброхотовский фельдшерско-акушерский пункт (далее ФАП).

Информация о закрытии участковой больницы не соответствует действительности. Согласно постановлению главы Гусь-Хрустального района «О реорганизации муниципального бюджетного учреждения здравоохранения Гусь-Хрустального района» от 29.08.2004 г № 689 с 1.01.2005 до Доброхотовской ФАП присоединен к муниципальному учреждению здравоохранения «Чкаловская амбулатория» (расстояние между с. Чкалово и д. Доброхотово составляет 1 км). В селе Копель ФАП присоединен к МЗ «Буревестник» села Копель и Куропово со стороны села Копель и д. Куропово составляет 50 км).

Соответствует ли действующим правилам разрешение на выдачу листьев нетрудоспособности выдающим фондом социального страхования. Такое разрешение было дано Фондом социального страхования для заведующей ФАП, являющейся структурным подразделением МУЗ «Борисоглебская городская больница» с. 1 км.

Отсутствие денежных средств в Курополовской больнице и Чкаловской амбулатории не позволило со-

временно изготовить печати для Копельского и других ФАПов. Данное обстоятельство приводит к тому, что листки нетрудоспособности отсутствуют, выдающие ФАПами сроком на 5 дней.

20 апреля изготавливаются печати для Копельского ФАПа, что позволит разрешить конфликтную ситуацию, и даст право выдавать документы, удостоверяющие временную нетрудоспособность сроком на 5 дней, и заменять печати на ФАПах сроком на 5 дней.

3. Жители п. Альбино.

- В больнице п. Альбино не выписываются льготные рецепты, наезд яхт в Гусь-Хрустальный, но и не выписывается в городе рецепты, медикаменты не отпускаются. Просьба разобраться с ситуацией и помочь больным людям.

На вопрос отвечает заместитель директора Департамента здравоохранения Тамара Анатольевна Григорьева.

- Да, это соответствует действительности утверждение об отказе в выписке рецептов на лекарственные средства лицам, имеющим право на дополнительное лекарственное обеспечение.

На вопрос отвечает начальник УМВД по Костромской области Елена Григорьевна Григорьева.

- На закон № 122 пополнена льготная путевка на санаторно-курортное лечение.

Образцы заполнения заявления на получение путевки на санаторно-курортное лечение в Гусь-Хрустальном районе в настоящее время не расположены.

2. Работники СПК «Буревестник».

- Закрыли участковую больницу, теперь с боями в селе Копель (закрытие, закрытие) нигде не ездят, за 50 км в Борисоглебске. Это проблема для заболевшего человека. Будут ли власти решать вопрос?

На вопрос отвечает заместитель директора Департамента здравоохранения Тамара Анатольевна Григорьева.

- СПК «Буревестник» располагается на территории двух краинских населенных пунктов: села Копель, в котором имеется Копельский фельдшерско-акушерский пункт и дер. Доброхотово, где имеется Доброхотовский фельдшерско-акушерский пункт (далее ФАП).

Информация о закрытии участковой больницы не соответствует действительности. Согласно постановлению главы Гусь-Хрустального района «О реорганизации муниципального бюджетного учреждения здравоохранения Гусь-Хрустального района» от 29.08.2004 г № 689 с 1.01.2005 до Доброхотовской ФАП присоединен к муниципальному учреждению здравоохранения «Чкаловская амбулатория» (расстояние между с. Чкалово и д. Доброхотово составляет 1 км). В селе Копель ФАП присоединен к МЗ «Буревестник» села Копель и Куропово со стороны села Копель и д. Куропово составляет 50 км).

Соответствует ли действующим правилам разрешение на выдачу листьев нетрудоспособности выдающим фондом социального страхования. Такое разрешение было дано Фондом социального страхования для заведующей ФАП, являющейся структурным подразделением МУЗ «Борисоглебская городская больница» с. 1 км.

Отсутствие денежных средств в Курополовской больнице и Чкаловской амбулатории не позволило со-

вместу устанавливается дата получения пенсии.

Достоверные документы, а также денежные средства направляются в организации федеральной почтовой связи, а также в почтовые отделения, начиная с момента, когда до наступления даты доставки пенсии, установленной по графику. Факт получения пенсии пенсионером и работником, производившим прием пенсии, подтверждается подписью пенсионера и работника на доставленном документе.

Перед доставкой пенсии жители поселка Анисково установлены с 1 по 22 число каждого месяца. При этом выплата пенсии производится в соответствии с установленным графиком доставки пенсионерам и работникам, а также в почтовые отделения, подтверждаясь подписью пенсионера и работника на доставленном документе.

За последние 2005 года по санации Гусевским ПАТП загруженность маршрута составила 81%. В отдельные дни, праздничные и после-праздничные имеет место перегруженность в связи с приездом и отъездом граждан и студентов. Время доставки пенсии в санатории транспорт не возможен из-за отсутствия транспортных средств. Поэтому в санатории решают проблему ложной золотопасы. И вот печальный результат – за последние 5 лет на объектах здравоохранения Владимирской области произошло 1000 случаев, когда пассажиры ушибли на сумму почти полумиллиона рублей. Негативная противопожарная обстановка связана с отсутствием или неисправностью систем пожарной сигнализации, отсутствием пожарных кранов, эксплуатацией сваренного электроресурсов, слабой подготовкой персонала к действиям в чрезвычайных ситуациях.

Принят Законодательным Собранием программы как раз и будет решать проблему создания системы пожарной безопасности в учреждениях здравоохранения нашей области. На ее реализацию планируется потратить более 30 миллионов рублей.

3. Дети п. Альбино.

- В санатории «Бычий венок» п. Альбино.

- На закон № 122 пополнена льготная путевка на санаторно-курортное лечение.

Образцы заполнения заявления на получение путевки на санаторно-курортное лечение в Гусь-Хрустальном районе в настоящее время не расположены.

На вопрос отвечает начальник УМВД по Костромской области Елена Григорьевна Григорьева.

- По Федеральному закону № 122 льготные путевками на санаторно-курортное лечение обеспечиваются инвалиды и участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, инвалиды по заболеваниям и другим категориям граждан.

Пенсионерам их числа военнослужащих, инвалидов по инвалидности, право на санаторно-курортное лечение предоставлено Федеральным законом № 122 не имеет.

6. Работники СПК «Буревестник».

- Очень трудно СПК выходить на лесной участок из-за финансовых трудностей. Возможны ли другие мероприятия, чтобы вывести хвойный лес для нужд села?

На вопрос отвечает заместитель руководителя Азгемитаевской лесной хозяйством по Владимиру области Михаил Иванович Чукаев.

- Хвойную древесину для нужд села возможно получить по краткосрочному пользованию, обратиться в администрацию Гусь-Хрустального района или лесок в Азгемитаевской лесной хозяйством с требуемыми документами, а также сельский лесок ФГУ «Владисельлес».

7. Работники СПК «Буревестник».

- Автобус до села Доброхово ездит редко, автобус старый, и все время перегружены, чтобы решить этот вопрос?

На вопрос отвечает глава Гусь-Хрустального района Николай Иванович Григорьев.

- Автобусный маршрут от г. Гусь-Хрустального до д. Доброхово.

8. Областное управление общественных связей и средств массовой информации

обслуживается Гусевским ПАТП пять дней в неделю кроме вторника и четверга по два рейса в день, в пятницу - три рейса.

Кроме этого организован рейс чартером через Курпурево во вторник и пятницу.

И кроме этого имеется рейс чартером предпринимателя Комарова д. Доброхово - Черево - Гусь-Хрустальный три дня в неделю во вторник, четверг, субботу по одному рейсу в день.

За последние 2005 года по санации Гусевским ПАТП загруженность маршрута составила 81%. В отдельные дни, праздничные и после-праздничные имеет место перегруженность в связи с приездом и отъездом граждан и студентов. Время доставки пенсии в санатории транспорт не возможен из-за отсутствия транспортных средств. Поэтому в санатории решают проблему ложной золотопасы. И вот печальный результат – за последние 5 лет на объектах здравоохранения Владимирской области произошло 1000 случаев, когда пассажиры ушибли на сумму почти полумиллиона рублей. Негативная противопожарная обстановка связана с отсутствием или неисправностью систем пожарной сигнализации, отсутствием пожарных кранов, эксплуатацией сваренного электроресурсов, слабой подготовкой персонала к действиям в чрезвычайных ситуациях.

Принят Законодательным Собранием программы как раз и будет решать проблему создания системы пожарной безопасности в учреждениях здравоохранения нашей области. На ее реализацию планируется потратить более 30 миллионов рублей.

КОМИССИИ ВОЗВЛАТИВ БОРЬБУ С БЕЗНАДЗОРНОСТЬЮ

Депутаты Законодательного Собрания приняли Закон «О комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав во Владимирской области». В соответствии с ним комиссия возглавляет Губернатор, в ее состав входят представители администраций областных и городских администраций, а также представители правоохранительных органов, эксплуатации аварийного электроресурсов, слабой подготовки персонала к действиям в чрезвычайных ситуациях.

Задачи Доброховской школы решаются на первые годы, ежегодно проверяются на техническую исправность в течение года, включая в себя выезд в рейс, дважды в год ГИБДД проводят технический осмотр автомобилей, находящихся в ее распоряжении.

В Здании новой школы спроектированы кабинеты для занятий, кабинеты для социальных педагогов, кабинеты для психологов, кабинеты для социальных работников, кабинеты для родителей.

Здание новой школы спроектировано в соответствии с новым законом о техническом перевооружении, введенным в действие в 2005 году.

Задачи Доброховской школы решаются на первые годы, включая в себя выезд в рейс, дважды в год ГИБДД проводят технический осмотр автомобилей, находящихся в ее распоряжении.

Приятный закон определяет основные принципы деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, создает правовую базу законности и гласности, уменьшает количество и индивидуальный подход к несовершеннолетним.

Установлен порядок образования комиссии и ее структура, а также порядок ее деятельности, в том числе финансирования.

Финансовые расходы по обеспечению работы комиссии по делам несовершеннолетних лиц лежат на плечах областного бюджета.

КОМИССИИ ВОЗВЛАТИВ БОРЬБУ С БЕЗНАДЗОРНОСТЬЮ

Депутаты Законодательного Собрания приняли Закон «О комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав во Владимирской области». В соответствии с ним комиссия возглавляет Губернатор, в ее состав входят представители администраций областных и городских администраций, а также представители правоохранительных органов, эксплуатации аварийного электроресурсов, слабой подготовки персонала к действиям в чрезвычайных ситуациях.

Задачи Доброховской школы решаются на первые годы, включая в себя выезд в рейс, дважды в год ГИБДД проводят технический осмотр автомобилей, находящихся в ее распоряжении.

Задачи Доброховской школы решаются на первые годы, включая в себя выезд в рейс, дважды в год ГИБДД проводят технический осмотр автомобилей, находящихся в ее распоряжении.

Задачи Доброховской школы решаются на первые годы, включая в себя выезд в рейс, дважды в год ГИБДД проводят технический осмотр автомобилей, находящихся в ее распоряжении.

Задачи Доброховской школы решаются на первые годы, включая в себя выезд в рейс, дважды в год ГИБДД проводят технический осмотр автомобилей, находящихся в ее распоряжении.

Задачи Доброховской школы решаются на первые годы, включая в себя выезд в рейс, дважды в год ГИБДД проводят технический осмотр автомобилей, находящихся в ее распоряжении.

Задачи Доброховской школы решаются на первые годы, включая в себя выезд в рейс, дважды в год ГИБДД проводят технический осмотр автомобилей, находящихся в ее распоряжении.

Задачи Доброховской школы решаются на первые годы, включая в себя выезд в рейс, дважды в год ГИБДД проводят технический осмотр автомобилей, находящихся в ее распоряжении.

Задачи Доброховской школы решаются на первые годы, включая в себя выезд в рейс, дважды в год ГИБДД проводят технический осмотр автомобилей, находящихся в ее распоряжении.

"Вибранк" № 1

В библиотеке семейного чтения прошла торжественная презентация книги РИ.Быковой «Все мы живы». Это издание – результат многолетнего труда опытного доктора, мудрого руководителя и просто замечательного человека. В книге доступно изложена история здравоохранения нашего города с самого его основания до наших дней. Сюда с любовью представлены судьбы целых поколений людей в белых халатах, богатый иллюстративный материал.

так, «богаты и проклятыми» материей. С теплыми словами благодарности «Райе» Ильинские обратились заместителю главы администрации города по социальным вопросам сан. Н.Н.Быкову. Она отметила большую поэзательную и историческую ценность этой книги. Перед читателями предстала целая плеяда талантливых и чутких «кухней беде» врачей, медицинских сестер, санитарок. Для Раи-цы Ильинских неважно, какую должность занимает тот или иной медицинский работник, для них каждый человек ценен и неповторим, для них

Научный сотрудник Музея хрустала им. Магнитогорского горного института

Научный сотрудник Музея хрустала им. Мальышева Н.Т.Пак подчеркнула, что вышедшая в свет издание по истории здравоохранения в городе является для сотрудников музея настольной книгой, особенно в членский памятный год - 60-летия Битвы советского народа в Великой Отечественной войне. Именно этому событию посвящает автор свое издание. Многие страницы книги посвящены организациям медицинской помощи в годы войны. Об этом главы «Военное ликбезом», «Госпитали, расположавшиеся в нашей городе», краткий справочный материал о медико-санитарных работниках, принимавших участие в Великой Отечественной войне.

Самую высокую оценку изданию дал директор историко-художественного музея города В.И.Владимиров. Свои мнения о книге высказали участники войны тыла, представители горрайздравотдела, врачи - ветераны труда, журналисты, все, кто знаком с замечательным автором этого издания.

Ведущий торжественного мероприятия была директор библиотеки семейного чтения М.А. Сенаторова. Для виноградинистов состоялись прекрасные вокализы Л.Л. Вильямса, Т.Г. Сумаской, Е.Б. Тишакина исполнившие задушевные романсы. Поздравить Рану Ильинскую с выходом в свет ее книги пришли учащиеся школы № 9 где глава со своим учителем В.А. Жуковым. Они исполнили трогательную песню «Вальс медсестры». Многие поклонные люди, пережившие войну, слушали эту песню со слезами на глазах.

В. ЗУБАНОВА

На снимках А.Зубанова: Р.И.Быкова и зам. заведующего горрайхоза-отделом Л.А.Кубрина; научный сотрудник Музея хрусталия им. Мальцовых Н.Т.Пак; выступающим учащимся школы № 9; исполнители романсов И.Б.Тишкина, Л.В.Лысова, Т.Г.Сумская.

1990-1991
1991-1992
1992-1993
1993-1994
1994-1995
1995-1996
1996-1997
1997-1998
1998-1999
1999-2000



По указке своего сердца

24 мая исполнилось 100 лет со дня рождения автора «Тихого Донца»

Дорогие читатели! Я - народный писатель. Реальность созданной Шолоховым мира такова, что преодолеть саму действительность. И когда на Казанский университет садился в фойе здания театра «Тифлис», я не знал, куда он уедет - в современный мир города, Ростов или к той, известной теперь, эпохе племянницы, на берегах Дона. Но я знал, что впереди меня ждет долгий путь. А дальше будут горячие чеченско-осетинские страсти и в погонях за правды лучими, справедливей жизни люди - лучшими, спасшими нации друг от друга. Будут пропаганда и чужеземцы, Михаил его сыновья и Наруны, из которых отстали донесенные слова, насквозь посыпались в наших душах. Письмо газеты «Подольская правда» о том, что на некогда российской деревне Красногородка в окрестах Шолохова, в нашей земле, в

дед Каштан. В народе он звался «каштановым» и был такой же маленький, сухонький, багалыгуртый, непосредственный по-детски, хотя и себе на ум, как и его литературный прототип. Наверное, все бойцы Красной армии, вспоминая в фавнитском плакате, вели себя подобно Андрею Соколову, он совпал в нашем сознании с образом русского человека, русского солдата. Может быть, вымышленный, но отнюдь не вымыслившийся, просто явленный в самых языковых свойствах своей души.

Шолохов получил всемирную известность уже в молодые годы. Его прокламации сразу же стали передаваться за рубежом. На Днепре, его романе, печаталось в 1925 году в журнале «Молодая гвардия». В 1926 году в газетах «Буржуйка» и «Советская Россия» были растиражированы более чем в 125 миллионов экземпляров на 55 языках мира. Правда, этим фильм не воспользовался, но это было не из-за недостатка интереса к теме патриотической пропаганды, никто, хотя и последнее само по себе интересно, ибо он был единственным из награжденных наших литераторов, кто не имел сколько-нибудь значительных успехов в области кинематографии, несмотря на то что в СССР в то время было создано множество фильмов на тему гражданской войны в нашей стране.

ны, самые читаемые в мире из русских писателей XX века Михаил Александрович Шолохов в годы перестройки был не только незаслуженно задвинут на заднюю сцену литературы, но и стал жертвой клеветнической кампании по звадорному обвинению в плагиате. Теперь искомая рукопись главного романа найдена.

A black and white photograph of a man with white hair, smiling broadly. He is wearing a dark, high-collared jacket. The photo is cropped closely around his head and shoulders.

весности, создателя уникального русского эпоса, которым общепризнанно является «Тихий Дон». Шолохов был влюблён в масштабы эпохи — героической, трагической, высокой. Талант и время соединились, что земля русская породила такого гиганта слова, но и защищала его память от очернителей всесильного толка.

Редакционная почта

Праздничная программа под таким названием состоялась в Лесниковском СДК 7 мая и посвящена она была 60-летию Победы в Великой Отечественной войне. Сценическое представление прошло в формате фестиваля, традиционно для которого были яркие и яркие цвета и языки. Да и Победы им всем были брученые, обделанные медали. Открытие мероприятия митингом на памятнике погибшим воинам и возложением гирлянд. А дальше — праздничный концерт. Начался он с литературно-музыкальной композиции: «Никто не забыт, никто не забыт», подготовленной учащимися Лесниковской средней школы. А дальше — песни и романсы, созданные о каком-то времени — это же эпоха и времени «Солдат Победы 1945-2005 годов». Были также песни, стихи о войне, песни, веселые частушки. Очень украсило концертную программу выступление гостей из Киргизии — ансамбль «Оса» («оркестр „Хубэй“») под руководством В.П. Екатровата и подполковника В.В. Колоколова, который под гитару исполнил несколько военных и афганских песен.

Библиотека подготовила несколько тематических выставок: «Они сражались за Родину», «Искусство в боевом строю», «Священная война», «Эхо прошедшей войны». Также была организована выставка народного творчества «Эходоминик», посвященная 60-летию Победы в ВОВ. Зал был праз-

В заключение состоялся «февральский гонг» в школьной столице. Кетчупы бы вызрасти большую благодарность спонсорам, которые оказали финансовой помощи в проведении этого мероприятия. Это Н.Н.Головин, И.Б.Савельева, О.А.Рубленый дом», А. В. Мишарев, С.В.Лачун, ООО «Еврокубок - XXI век» и Золотковское ПО. Тако же хотелось поблагодарить за проведение и подготовку мероприятия работников Лесникского СДК, администрации сельского округа, совет ветеранов (председатель Г.Г.Травин) и зам.библиотекарь О.И.Марти-

В.БЫВШЕВ,
культурогенератор
Лесниковского СДК.

ФИЗКУЛЬТ-УРА

49-я традиционная



В городе организовано соревнование 49-я традиционная легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Гусевские вести», посвященное Дню Победы.

В ходе упорной борьбы на этапах определились победители. Среди команд девочек 5-7 классов первое место заняла команда СШ № 3 (председатель физкульткомитета Е.А. Чистякова), СШ № 2 (В.М. Виноградов), третье - СШ № 15 (А.П. Корников). У мальчиков лидировала СШ № 2, за ней шли команды СШ № 3 и школы № 7 (Л.Е. Мартышова). Среди команд девушек 8-9 классов ли-



деровала школа № 7, далее идут СШ № 2 (Н.А. Волков) и СШ № 4 (Л.Р. Румянцева). Юноши показали следующие результаты: СШ № 15 (А.П. Корников), СШ № 9 (Г.И. Клишко), СШ № 5 (В.Б. Николаев). Девочки 10-11 классов показали тоже хорошие результаты: на первом месте СШ № 13 (А.А. Борисов), на втором - СШ № 15 (Г.В. Лукина), на третьем - СШ № 14 (Н.И. Куприянов). У них ровесники санкт-петербургской команды СШ № 2, немного уступили им ребята СШ № 15 (Б.В. Зубанов) и СШ № 1 (С.Ф. Волченков).

Среди средних специальных учебных заведений и училищ лидировали юноши, так и у девушек команда стекольного колледжа. Хорошие

результаты на заслуженной дистанции показали команды «Спортивные мастерки» и «Стеклодидимы». Третье место в этой группе у «Мучанос». Все команды, занявшие призовые места, были награждены дипломами, сувенирами и торжественно предстанут на церемонии награждения «Гусевских вестей» при содействии В.В. Чумакова, комитетом по физической культуре и спорту и отделом молодежи.

В ЗУБАНОВА.
На снимке А. Зубанова
моменты эстафеты.



Спортивный калейдоскоп

✓ 10-15 мая в Можайске проходила спартакиада учащихся Централизованной библиотечной системы по баскетболу. Из пяти участников представлявших нашу область, были три спортсмена из Гусь-Хрустального, воспитанники тренера И.В. Яковлевой. В командном зачете наши баскетболисты были третьими. В личном зачете первое место занял Игорь Яковлев, второе - у Никиты Глазковых и третье - у Антона Панкова.

✓ 12-14 мая во Владимире прошло первенство области по легкой атлетике. Команда нашего города заняла второе место. В личном зач-

те победителями в своих возрастных группах стали Денис Бобров (100 м с/б.), Максим Гайтан (бег 400 м), Татьяна Григорьева (бег 400 м), Ольга Ушкова (тройной прыжок), Галина Сафардзе (1500 м), Андрей Лебедев (тройной прыжок). В прыжках в длину с разбега показали норматив первого разряда, показав результат в 86 см, что является рекордом города в его возрастной группе.

Наши спортсмены стали победителями эстафеты 4х400 м.

✓ 14 мая на стадионе «Центральная» состоялась очередная игра чемпионата области среди команд

1-й группы.

Городская команда «Спартак» применила Курловский «Символ». При ровной игре, проходившей с переменным успехом, счет равный 1:1.

✓ В этот же день на стадионе «Центральная» прошла легкоатлетическая эстафета среди учащихся 3-4 и 5-6 классов.

Среди учащихся 3-4 классов победителем стала команда СШ № 2, второе место - СШ № 10, третье - школа № 12.

У 5-х классов сильнейшей стала команда СШ № 15, далее идут СШ № 14 и № 2.

Лидер сезона

В дни празднования юбилея Великой Победы студенты ГСК отставали спортивную часть учебного заведения от областных соревнований в честь 60-летия Великой Отечественной войны.

На традиционной легкоатлетической эстафете девушки и юноши были лучшими среди коллектива средних специальных учебных заведений и одними из лучших среди взрослых спортсменов. Две команды экипажи честь колледжа на

турнире по волейболу, посвященному Дню Победы на призы ОАО «Стеклозавод» 7-10 мая. Первая команда - «Олимпийцы» ГСК заняла 1-е место, доказав, что являются лидером сезона в городе, в второй - 5 место. Студенты-второкурсники постепенно повышают свое мастерство и уже в ближайшее время будут среди лидеров городского волейбола.

А. ЗАЙЦЕВ,
тренер.

О награждении забыли

В спортивном комплексе им. А.В. Пастухина завершилась игра на кубок городской Федерации по волейболу среди мужских команд. В первой игре 1/2 финала встретились «Стеклозавод-ГСК», «Расвет», 3-е - уверенная победа чемпиона города 2005 года.

Во второй встрече 1/2 финала «друзья» с одинаковой страстью к игре, но постигнутые матча 2:2, в затяжной решающей партии 15:13, в победе «Динамо».

Ровня, изобиловавшая острыми моментами, красной защите, игра никого не оставила равнодушным. Спасибо волейболистам! В борьбе за первое место встретились «Стеклозавод-ГСК» - «Динамо». Более тренированные

игроки «Стеклозавод-ГСК» одержали уверенную победу 3:0! Хотя следует отметить, что во второй партии все могло быть иначе: счет 0:0 - 23:23! Это говорят о возрастающей мастерстве игроков и команды! На третьем месте команда «Дворик», поднявшая «Расвет».

Всегда было интересно... но на настоящем турнике не пришли работники городской администрации по физической культуре и спорту, и не передали дипломы и грамоты, хотя были извещены заранее и приглашены для награждения председателем Федерации.

А. СТЕПАНОВ,
председатель городской
Федерации волейбола.

Напиши не подкачали

С 13 по 15 мая в г. Рыбинске прошел открытый чемпионат Российской Федерации среди профессиональных учеников, лицеев, детско-юношеских школ олимпийского резерва и спортивных клубов. На этот турнир прибыли команды из 14 регионов, в том числе из Калуги, Смоленска, Брянска, Сахи, Ярославской области и т.д. Рыбинский район был представлен 15 командами. Возраст участников с 1987 года рождения и моложе.

Спортивные состязания в соревнованиях учащихся поднимали горы в соответствии со своей возрастной категорией весом 24, 16, 12 и 8 килограммов. Среди участников были и девушки. Одним из рекордов было 200 подъемов 8-килограммовой горы девочкой из Ярославской области, которая сдала норматив.

От нашего города было три участника - это члены клуба «Бо-

гаты Мещерики», которые состоялись в подпитии гирь весом 24 кг. В результате упорной борьбы первое место заняла учащаяся СШ № 3 М.Наумова, который набрал 150 очков. Ни четвертом месте А.Лебедев (105 очков), на пятом - участница ПУ-47 Р.Кочнева (95 очков).

Спортивные нашего города и их родители выражают огромную благодарность за оказанную помощь своим спонсорам. Это генеральный директор стеклозавода им. Дзержинского А.В.Климашин, генеральный директор ООО «Гранит», центральный рынок (Л.В.Кретин), ООО «Продстарт» (А.Кашин). Слова искренней признательности выражают гиревики также администрации спорткомплекса им. А.В.Пастухина и всем тем, кто помог команде выехать на соревнования.

В. ИВАНОВА.

Юбилей ветерана хоккея

12 мая Юрию Николаевичу Гарину исполнилось 50 лет. Он - один из сильнейших и популярных среди болельщиков игроков в истории гусевского хоккея. Неоднократный чемпион города и призер областных соревнований, четырехкратный чемпион области, участник чемпионата России 1990 г., серебряный призер Центральной зоны СССР кубка ВЦСПС 1980 г., не раз входил в состав сборной области. Участник в своем последнем чемпионате области в возрасте 48 лет, вел за собой молодежный хоккей и стал вместе с командой серебряным призером. Юрий Николаевич - участник всех чемпионатов области по хоккею среди ветеранов и один из лучших нападающих.

Мы, ветераны хоккейной команды «Химик» ПО «Стеклозавод», от всей души поздравляем Юрия Николаевича с юбилеем и желаем ему крепкого здоровья, успехов в работе и семейной жизни, и как можно дольше служить в раке ветеранов гусевского хоккея.

